

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 133
(13673)

ЧЕТВЕРГ, 13 ИЮЛЯ 1989 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА
3 КОП.

Вести с предприятий

На Новотрубном заводе идет формирование отряда рабочей милиции в количестве сорока-пятидесяти человек.

В связи с тем, что на предприятии и так значительный дефицит кадров, добровольцам будет предложена работа по охране общественного порядка по совместительству с основными обязанностями: вальцовщика, слесаря, токаря, термиста и так далее. К этой работе будет привлечен оперативный комсо-

ПОСЛЕ РАБОТЫ

мольский отряд, деятельность которого примет несколько иные формы.

Отряд пока будет действовать в рамках Указа о добровольных народных дружинах, но в тесном взаимодействии с горотделом внутренних дел. Планируется, что каждую мобильную группу из пяти человек будет возглавлять работник милиции. Они будут рабо-

тать по утвержденным маршрутам, поддерживать общественный порядок на различных городских мероприятиях. Транспорт им будет выделять цех № 15.

Сейчас решаются вопросы по оплате рабочей милиции, специальной форме, режиму работы, другие. В ближайшее время совместное постановление администрации, парткома, профкома,

комитета ВЛКСМ будет представлено на рассмотрение совета трудового коллектива, а в сентябре сводный отряд приступит к выполнению своих обязанностей.

А. СЕРОВ,
зам. секретаря парткома

Новотрубного завода.

Секрета нет

Первоуральское пиво известно далеко за пределами города. На регулярных дегустационных смотрах оно неизменно получает оценки «хорошо» и «отлично».

В чем же секрет первоуральских пивоваров? «Особого секрета нет, — смеется главный пивовар завода Л. И. Глот. — Просто нужно кропотливо соблюдать технологию».

«Украинское» и «Российское», «Жигулевское» и «Ячменный колос» — вот далеко не полный перечень сортов напитка, выпускаемого заводом. А на днях этот список пополнило «Светлое специальное». Дегустаторы дали высокую оценку новому сорту.

Г. УСТИНОВ.

ность — ни помыться толком, ни отдохнуть.

Что говорить о рабочих, когда даже для детей не подготовили помещения. Школьники наши с готовностью собирались на прогулку в совхоз, но санитарная станция запретила им поселиться в школе, которую совхоз не подготовил для жилья.

Конечно, огнеупорщики сделают все возможное для того, чтобы помочь сельчанам была веселой, уютной, но надо, чтоб она на деле была взаимной.

Е. ЧЕРНЯК,
зам. директора завода.

ПОМОЩЬ ВЗАИМНА?

По договору с подшефным совхозом «Афанасьевский» динасовый завод ведет там строительство сеноклада, которое должно быть завершено в ближайшее время. Выделяем строительные материалы для сооружения дома животноводов. Должны приступить к возведению каркаса зерносклада.

Как и в прежние годы, отряд динасовцев, возглавляемый Михаилом Федоровичем Пастуховым, отправился на заготовку кормов. Обязались мы накосить 350 тонн сена, заготовили пока восемьдесят.

Динасовцы нынче работа-

ют не отдельным отрядом, а в составе совхозных бригад в разных отделениях, чтобы рационально использовать технику. Закончат механизированные работы, будут выкашивать неудобцы, по берегам рек.

Договоры-то хорошие, но не во всем обоюдны выполняются. Завод высказал претензии руководству совхоза за плохое обслуживание наших рабочих. С ними уехали шесть повозок, которые готовят на всех ободах много не заработавших денег сахара, капуста, огурцов, мало мяса. И это в совхозе! Бытовая неустроен-

ФОТОРЕПОРТАЖ



На снимках:

За пультом дежурного майор милиции А. М. Телеусов.

Работник треста Первоуральскмежрайгаз Козынов, отмечавший день рождения знакомого, в этот вечер явню перебрал.

Сценки у танцплощадки.

Фото Ю. ПАРАМОНОВА.



СУББОТА КАК СУББОТА...

Собираясь в рейд по вечернему городу, мы были единодушны в выборе маршрута: конечно же, по самым «горячим» точкам субботнего Первоуральска.

В горотделе милиции наш вела в милицию. Анатолий был немного охладил. «Обстановка сегодня спокойная», — говорит дежурный по отделу майор милиции А. М. Телеусов. Основная масса нарушений и уголовщины всплывает, как правило, в понедельник. Кроме того, пощучку на крупных предприятиях накануне не выдавали, а это мощный катализатор преступности.

Но тем не менее за полчаса, проведенных Телеусовым в кресле дежурного, в городе зарегистрировано двадцать пять происшествий, в том числе семь краж. Три человека поступили в больницы с тяжкими телесными повреждениями. В Талице совершены ограбление и попытка изнасилования. А за те минуты, что наша импровизированная бригада про-

Экспертиза показала, что он длительный. Последняя дыбл в нетрезвом состоянии. Старшина А. С. Кочев и старший сержант С. Б. Гузавров, экипаж патрульного «Эрашин» «Синий иней», копейки», на котором мы торую прервал повалившийся снег.

Подходил к концу субботний вечер. Заканчивался и наш рейд. Прошел он без эксцессов, и мы уже предвкушали, что в своем репортаже сумеем убедить читателя, что вечерний Первоуральск не так и опасен, как многие привыкли думать. Но на автобусной остановке заметили двух девушек, пытающихся убежать от подвыпившего парня. Наше вмешательство тот, дыхнув одеколоном, отреагировал обещанием на следующую встречу прийти с ножом. Девушки между тем ушли, а мы решили и этот штрих включить в репортаж, ведь мозаика вечернего города состоит и из таких эпизодов.

Г. ГРИГОРЬЕВ.



